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PelwnTb 3a4auu

K noceBy xn1ebHbIX KyAbTyp
CHavaJ1a NpUCTynn/ao0 1030

pabounx n 1210 pabotTHuy pupm.
X pasgenmnm Ha 10 04UHAKOBbIX
bpurag. CKkonbKo yenoBek B
Ka)kxaou bpurage?



1).1030+1210=2240(4)-BCero
2).2240 :10=224(4)- B bpurage



Mpe3naeHTy GUpMBbI 35 N1€T, OH CTapLue CBOero

cekpeTaps Ha 6 sneT. CKOAbKO /1eT ceKpeTapro?

YMHOXbTe KO/IMYeCTBO MecsLeB B ro4y Ha
4YnCca0 AHen B Heaene?

3 1 TOHHbI BblYECTb 3 LeHTHepa 30 Kr?

[l IMHa NPAMOYro1IbHOIro yyacTka noz nocesbl
paBHa 200 METPOB, a WKMPMHA B 2pasa
bonbwe. Yemy paBHa naowaab 3TOro
yyacTka?
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CBepb C J0CKOW

3).29 et

4).84 AHS

5)6L70Kr
6)80000 KB.M



Qu3muHyTKA

[lepepbiB

1).B 1 kM=100MeTpOB
2).YMEeHbLWUTb YNC/0 B 3 pa3a -3HAUYUT * ero
Ha 3

3).4T06bI Y3HATL , HA CKOJILKO OAHO YNC/IO
6o/blue UK MeHblue APYroro, HaAao
bonbluiee pa3gennTb Ha MeHbLUee.
4).200:10=20



[MporpammumpoBaHHbIN ONPOC
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1.(150%4):10+80=
2.630:70+70:70=
3.(727+73):80+15=



EﬂaFOTBopMTe.ﬂbHaﬂ aKuums

1). 100 py6neu ,, \
2).200 pybnen
3). 300pybnen
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3apnaaTa

& 3»—9-14 banno
w «4» — 15-19 barrob »

{ o «5»—20-24 barra

£ A {
: N H'I!’,' (> v
’
< N




